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Анотація  освітньої компоненти, в т.ч. мета та цілі

 Актуальність. Навчальна дисципліна «Івент індустрія» спрямована на формування у
студентів сучасного управлінського мислення та експертного погляду на культуру як
найважливіший інструмент суспільного розвитку та створення успішних проєктів, які
відповідають культурній політиці і світовим трендам. 

Мета дисципліни полягає у формуванні професійно-комунікативної компетентності
майбутніх фахівців у системі теоретичних знань і практичних навичок щодо ефективної
організації культурних проєктів у сфері івент індустрії.

Завдання: вивчення наукових основ успішної організації івент-заходів; опанування
основами методології дослідження виняткових подій; технологіями розробки програми,
організації та проведення івент-заходів в службовому, суспільному та приватному житті;
формування і контроль виконання бюджету, координацію роботи субпідрядників;
оволодіння методами оцінки результатів та визначення ефективності управління
заходами; формування у студентів практичних навичок і вмінь щодо застосування
методів, механізмів і технологій управління соціокультурними організаціями, набуття умінь
аналізу внутрішнього та зовнішнього соціокультурного середовища, прийняття
адекватних управлінських рішень в умовах сучасного суспільства.

Посилання на розміщення  освітнього компоненту  на навчальній платформі Moodle

https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=1881

Компетентності

Загальні компетентності:

ЗК2. Здатність планувати та управляти часом.

ЗК8. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.

ЗК9. Здатність працювати як самостійно, так і в команді.

ЗК15. Здатність життєво й фахово реалізовувати себе на основі ціннісно-світоглядних
надбань людства (зокрема сприйняття людини не як засобу, а як цілі й цінності), що
нерозривно поєднана з навичками критичного мислення, опануванням і обстоюванням
громадянських чеснот і прав, соціальною відповідальністю, а також патріотичним
піклуванням про продуктивний розвиток держави і суспільства.

ЗК16. Здатність розуміти світоглядні, правові, соціальні, психологічні, економічні,
культурно-історичні, духовно-моральні питання, що виходять за межі фахової
спеціалізації, завдяки чому відповідально й ефективно діяти в різних суспільних
контекстах, сприяючи позитивному розв’язанню нагальних проблем.

Фахові компетентності:

ФК 7.Здатність виявляти сучасні тенденції співіснування різних культурних організацій
в умовах глобалізації та міжкультурного діалогу, прогнозувати перспективи їх
розвитку з урахуванням особливостей перебігу соціокультурних і політичних процесів.

ФК 9.        Здатність планувати та організовувати культурні заходи у відповідності до
потреб сучасного суспільства.

ФК 14.         Здатність виявляти сучасні тенденції співіснування різних культурних
організацій, прогнозувати перспективи їх розвитку з урахуванням особливостей
перебігу соціокультурних і політичних процесів.

ФК 15.        Формування власних ідей щодо вирішення проблем культурного характеру в
процесі професійної комунікації.

ФК16. Вміти розробляти пропозиції, та публікувати їх в інформаційному просторі,
стосовно вирішення стратегічних проблем культурного характеру на міжнародному
та національному рівнях.

ФК18. Демонструвати знання в області тенденцій культурного життя, ведення
переговорів, державних відносин в Україні та світі, знати базові основи здійснення
культурологічної експертизи.

Програмні результати навчання (ПРН). Результати навчання (РН)

https://www.google.com/url?q=https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id%3D1881&sa=D&source=editors&ust=1673868955957866&usg=AOvVaw2OtgP9uwlsORgE-QFE7-GM


РН8.        Застосовувати отримані теоретичні знання у практичному орієнтуванні у
світі культур.

РН9.        Аналізувати, прогнозувати тенденції й перспективи розвитку культури та
культурних організацій з позицій журналістської етики та професійних стандартів;
виступати в пресі, на радіо і ТБ із проблем збереження культурної спадщини,
актуальної моральної та соціальної проблематики сучасності.

РН10. Визначати інформаційні властивості повідомлення ЗМІ, що стосуються
культури, міжнародних відносин та міжкультурних організацій.

РН12. Продемонструвати навики організаторської роботи в івент-індустрії. 

РН18. Формувати стратегії пошуку діалогу між представниками міжкультурних
організацій задля досягнення громадянської злагоди в суспільстві, застосовуючи знання
з іноземних мов.

РН19. Оволодіння добрими робочими навичками працювати самостійно (кваліфікаційна
робота), або в групі (лабораторні роботи, включаючи навички лідерства при їх
виконанні), уміння отримати результат у рамках обмеженого часу з наголосом на
професійну сумлінність та унеможливлення плагіату.

РН20. Виявляти потреби суспільства, певної групи осіб та окремої особистості,
розкриваючи їх причини, й застосовувати їх для організації культурних заходів.

РН22. Розробити схему керування проектом із деталізацією основних складових
елементів та кроків.

Структура та зміст освітнього компонента

Теми лекційних занять:

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1.1.

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ІВЕНТ-ТЕХНОЛОГІЙ

Тема 1.  Особливості розвитку івент індустрії в Україні та світі

Опис теми. Теоретико-методологічні основи індустрії дозвілля. Поняття події (event) у
соціокультурному житті та у подієвому менеджменті. Історичні, економічні та соціальні
засади становлення івет-індустрії. Івент-індустрія в Україні та світі: теорія, історія та
сучасний стан. Аналіз тенденцій розвитку івент-індустрії, визначення основних проблем
галузі. Становлення та структура сучасного івент-ринку. Івент-менеджмент – як індустрія
та професія. Кар’єрні можливості івент-менеджера. Цілі та завдання подієвих заходів.
Функції, особливості та методологія дослідження виняткових подій.

Тема 2. Івент-менеджмент у соціокультурній сфері

Опис теми. Предметне поле й функціональне призначення культури та її індустрій.
Дозвілля в контексті культурної політики. Соціальна сфера та менеджмент у сфері
культури. Соціальна політика та основні функції й завдання сучасних культурно-
дозвілевих процесів. Функції, цілі, принципи та методи менеджменту у сфері культури.
Менеджмент культурно-мистецької сфери: специфіка, особливості та проблеми.
Державний сектор управління дозвілевою сферою. Адміністрування в івенті: зарубіжні
моделі та досвід.

Тема 3. Типологія та класифікація івентів

Опис теми. Типологія і класифікація заходів. Види подій: за охопленням цільової
аудиторії, за інформаційним приводом, маркетинговим середовищем, характером
маркетингових завдань. Види класифікацій і типологій заходів: за статусом (приватні,
місцеві, міські, регіональні, міжрегіональні, загальнодержавні, міжнародні заходи); за
тривалістю (постійнодіючі, періодичні, подієві); за характером заходу (розважальний,
зібрання, інформаційний, доброчинний тощо); за складом учасників (приватні,
корпоративні, масові); за маркетинговим середовищем (корпоративні, політичні, соціальні,
культурні); за структурою (мегапроєкт, монопроєкт); Класифікація івент-заходів за цілями.
Національні особливості івент-подій. Аналіз подій в івент-просторі останніх років. 

Тема 4.  Інноваційність та креативність в івент індустрії



Опис теми. Креатив - як побачити те, що не бачать інші. Інновація в івент-менеджменті як
платформа розвитку та становлення на ринку компанії. Застосування сучасних технологій
як основа конкурентоздатності компанії та вимога часу. Креативність у створенні продукту
в івент-менеджменті. Приклади успішних міжнародних заходів. Система управління
персоналом івент-проєкту. Модель компетентності команди. Методи найму і відбору
персоналу івент-проєкту. Врахування стилів роботи працівників. Основні принципи та
організаційні аспекти формування ефективної команди. Мотивація персоналу.
Планування  організації діяльності проєктної команди. Матриця відповідальності.

Тема 5.  Проєктний менеджмент в культурі

Опис теми. Культура та підприємництво як вони пов’язані з креативними індустріями.
Види підприємництва у сфері креативних індустрій. Соціальне підприємництво,  арт-
підприємництво. Проєкт. Трикутник проєкту або трикутник проєктного менеджменту. Роль
проєктного менеджера в культурних індустріях. Цілі і мета проєту. Конкурентні переваги.
Планування і підготовка івент-заходів як проєкту. Основи, методи, концепції проєкт-
менеджменту в контексті «івент». Сутність та характеристика основних фаз івент-
менеджменту: ініціювання; старт; підготовка, пуск, дія, наслідки, підведення підсумків.
Контроль та звітність. Основні елементи планування. Інструменти планування.
Планування ресурсів заходу. Планування часу. Розподіл завдань у проєктній команді.
Сутність та переваги методу контрольних таблиць.  Фінансове управління заходами.

Тема 6.  Організаційна структура реалізації івент-проєктів

Опис теми. Підготовка івент-проєкту. Попередні дослідження, розробка і планування
заходів. Визначення цільової аудиторії. Концепція як вихідна позиція формування івент-
проекту. Дерево проблем та рішень. Ідеї по проведенню івент-проєкту. Структурний план
проєкту. Сценарна основа івент-проєкту. Сюжет сценарію форм івент-проєктів. Управління
творчим процесом в івентпроекті. Композиція та архітектоніка сценарію івент-проєкту.
Монтаж – творчий метод створення сценарію. Реалізація івент-проєкту: основні підходи.
Таймінг. Вибір постачальників і партнерів, укладання договорів з ними.

Тема 7. Івент-маркетинг та логістика 

Опис теми. Сутність івент-маркетингу. Цілі, завдання, ресурси івентивного маркетингу.
Етапи підготовки заходів з івент-маркетингу. Цілі, які досягаються за допомогою івент-
маркетингу у сфері подієвих заходів. Розробка плану з проведення івент-заходів. SWOT-
ана́ліз проєкту. Сутність реклами і рекламних каналів. PR, ATL та BTL рекламні технології.
Переваги та недоліки інтернет ресурсів як рекламного каналу. Основні інструменти
просування подієвих заходів та піару: ділові події  або B2B; спеціальні події; корпоративні
події, медіа пітчинг. Подієвий маркетинг як інструмент просування національних брендів,
товарів та послуг. Бренд-бук події. Сутність івент-логістики. Робота з технічними
підрядниками. Спеціалізовані організації що можуть залучатися до інвент-проєкту з метою
вирішення логістичних завдань. Огляд сервісів для реєстрації, продажу квитків.
Реферальні програми. Робота зі спікареми/артистами/учасниками івенту. Організація
харчування і логістика товарів. Інфраструктура. Контролінг. Кейтерінг для
 інфраструктури. Менеджмент інформації. Організація роботи з пресою. 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2.

ОРГАНІЗАЦІЯ ІВЕНТ-ПРОЄКТІВ У КУЛЬТУРНИХ ТА КРЕАТИВНИХ ІНДУСТРІЯХ

Тема 8. Ризик-менеджмент виняткових заходів

Опис теми. Нормативно-правове забезпечення івент-проєкту і ризики. Поняття,
властивості та функції ризиків при організації заходів. Невизначеність та ризик. Види
ризиків. Закони і принципи ризик-менеджменту. Основні види ризиків івент-заходів:
фінансовий,  експлуатаційний, правовий ризик. Особливості управління зовнішніми та
внутрішніми ризиками. Засоби мінімізації ризиків при організації і при проведенні івентів.
Розробка плану управління ризиком. Безпека проведення заходів в умовах нестабільного
зовнішнього середовища.

Тема 9. Ефективність управління заходами та оцінка результатів

Опис теми. Критерії ефективності заходу. Взаємозв'язок цілей і критеріїв
ефективності. Методи оцінки ефективності проведення заходу. Фінансова ефективність.
Аналіз виконання бюджету заходу. Оцінка роботи персоналу, залучених партнерів та
 укладених з ними договорів. Аналіз проблемних питань та форс мажорних ситуацій
заходу. Види послуг, в яких виникла необхідність при проведені заходу. Оцінка взаємодії з



постачальниками. Ефективність некомерційних заходів. Основні способи оцінки PR-
ефекту від проведення заходу. Метод комплексної оцінки ефективності заходу за кількома
параметрами. Взаємини «замовник - виконавець» в івент-менеджменті. Зворотній зв'язок
клієнта. Очікування замовника. Оцінка результатів події. Постпроєктні взаємини замовника
і виконавця. 

Тема 10. Технологія організації та проведення приватних івентивних заходів

Опис теми. Організації та проведення приватних івентивних заходів. Характеристика
приватних івентивних заходів (день народження, весілля, дитячі свята). Алгоритм
проведення приватного івентивного заходу. Аналіз вибору локації, банкетного меню,
фуршетного меню, інтерактивної Welcome програми з тематичним зонуванням, сценарію
розважальної програми з медійними особами, інтерактивна програма з популярним
ведучим і аніматорами (конкурси, ігри), організація креативної фотозони, комбінованої
танцювальної програми з діджеєм та популярними cover групами, робота фотографа,
відеографа, online трансляції, організація трансферу для гостей, охорона заходу,
інформаційний супровід (розробка запрошень, SMM супровід), розробка і виготовлення
персоніфікованих подарунків, мерч. 

Тема 11. Технологія організації та проведення ділових івентивних заходів 

Опис теми. Івент як інструмент корпоративної культури. Сучасні методи управління
персоналом. Основні види корпоративних свят: внутрішні, цільові, статусні. Мотиваційні
корпоративні поїздки. MICE-туризм. Корпоративні івенти для партнерів, бізнес-партнерів,
клієнтів та дистриб'юторів. Формати ділових заходів: Конференція. Дилерська захід.
Бізнес-семінар. Тренінги. Тімбілдинги. Аналіз фестивалю тімбілдингу Summer Challenge,
2019. Виставки. Презентації. Рітейлтейнмент. Бізнес-форуми. Інтенсиви. Квест – як форма
івенту.

Тема 12. Івент-менеджмент у фестивальній діяльності

Опис теми. Організація та проведення  фестивальної творчості. Тематичні різновиди
фестивалів. Цілі та завдання проведення фестивалів. Положення про порядок організації і
проведення в Україні міжнародних фестивалів. Фази життєвого циклу події. Фестивальний
рух і його маркетинг. Основні етапи підготовки та проведення рекламної кампанії
фестивалю. Базові закони у фестивальному бізнесі. Специфіка норм авторського права у
фестивальному бізнесі. Фактори розвитку фестивального туризму у сучасному світі.
Фестивальний рух як один із перспективних напрямків івент-туризму для розвитку міст та
регіонів. 

Тема 13. Івентивний туризм

Опис теми. Поняття події та значення подій в індустрії туризму. Особливості розвитку
індустрії івент-менеджменту в туристичній галузі. Подієвий туризм як історико-культурне
явище. Івент-туризм один із  перспективних напрямів розвитку туризму. Івент-індустрія та
туризм у світовій економіці. Основні теми, ідеї та концепти івент заходів в туризмі.
Зарубіжний досвід подієвого туризму. Фестивальний туризм як складова івент-туризму.
Оздоровчо-подієвий туризм. Діловий туризм. Екстримальний туризм. Сучасний розвиток
івент-туризму в Україні. Аналіз розвитку івентивного туризму на прикладі міст України.
Порівняльна характеристика стратегій розвитку івент-туризму декілької регіонів України.

Тема 14. Сучасна парково-музейна індустрія дозвілля

Опис теми. Культурні та крективні індустрії. Парк як соціально-культурний центр. Види
парків. Форми дозвілевої діяльності:  театральні (театралізовані свята і видовища,
лялькові вистави, фольклорні програми, мистецькі фестивалі, карнавали); музичні
(виступи рок-груп, музичні фестивалі, концерти, вечори ретро-музики, оперного
мистецтва, музичні гуртки, дні музичної культури, вечори авторської пісні); просвітні
(культурно-просвітні проекти, дослідження, лекції, диспути, тематичні вечори, екскурсії,
експозиції, навчання); хореографічні (танцювальні шоу, вечори балету, народного танцю,
виступи самодіяльних танцювальних колективів, хореографічні гуртки,); декоративно-
прикладні (конкурси моди та краси, виставки-експозиції; фестивалі ремесел (різьблення по
дереву, свято ковальства), флористика (фестивалі квітів, декоративного квітникарства,
ікебани, бонсай, дизайну). Музеї як платформи розвитку креативних індустрій.
Інфраструктура креативного музею. Індустрія розваг і масових комунікацій із залученням
музеїв. Музейні подієві заходи: «Ніч в музеї», «Музейні гостини», «Музейні форуми»,
«Музейні фестивалі».



Тема 15. Правові засади проєктної діяльності у сфері культури та грантовий
менеджмент від Культурного фонду України

Опис теми. Галузі права, що регламентують івент-проєкти в Україні. Поняття юридичної
особи, види. Вибір оптимальної організаійно-правової форми для діяльності у сфері
культури. Поняття договору. Сторони. Істотні умови. Види договорів у сфері культури.
Загальні положення про інтелектуальну власність. Загальна характеристика творчої
діяльності та авторського права. Реєстрація та захист прав інтелектуальної власності.
Прєктний менеджмент: фандрейзинг, краудфандинг. Основи фандрайзингу: принципи,
завдання, стратегії та напрямки діяльності. Функції фандрейзингу. Правила успішного
фандрайзингу у сфері культури. Помилки фандрайзингової діяльності. Дев’ять принципів
успішного фандрайзингу. Десять правил успішного фандрайзингу за Т. Крупським.
Соціальні практики краудфандингу. Процес краудфандингу та його інструментарій. Огляд
європейських та американських краудфандинг-платформ. Аналіз українських
краудфандинг-кампаній. Основи грантрайтингу. Грантовий менеджмент Культурного
фонду України.

Тематика практичних занять:

Практичне заняття 1
Івент-індустрія в Україні та світі: теорія, історія та сучасний стан
 

Практичне заняття 2
Івент-менеджмент у соціокультурній сфері
 
Практичне заняття 3
Типологія та класифікація івентів
 

Практичне заняття 4
Інновації та креативність в івент індустрії
 

Практичне заняття 5
Проєктний менеджмент у культурних та креативних індустріях
 
Практичне заняття 6
Організацізація івент-проєктів
 

Практичне заняття 7
Івент маркетинг та логістика
 

Практичне заняття 8
Ризик-менеджмент в івент-заходах 
 
Практичне заняття 9
Методи оцінки результатів та ефективності управління в івент індустрії
 

Практичне заняття 10
Організація та проведення приватних івентів
 

Практичне заняття 11
Організація та проведення ділових та корпоративних заходів
 Практичне заняття 12
Фестивальна діяльність та івент-менеджмент
 
Практичне заняття 13
Івент-технології в туризмі
 

Практичне заняття 14
Парково-музейні подієві заходи в Україні та світі
 

Практичне заняття 15-16
Правові засади проєктної діяльності у сфері культури та грантовий менеджмент  
 
З тематикою та змістом практичних занять можна ознайомитись за посиланнями :
 https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=1881

Перелік соціальних, «м’яких» навичок (soft skills)

Взаємодія з людьми, загальнокультурна грамотність, здатність до навчання,
здатність логічно обґрунтовувати позицію, уміння слухати і запитувати, формування
власної думки та ін.

Форми та методи навчання

Методи навчання:  інтерактивні лекції, аналіз проблемних ситуацій, метод кейсів,
симуляційні ігри, рольові та ділові ігри, професійне моделювання, метод «малих груп»,

https://www.google.com/url?q=https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id%3D1881&sa=D&source=editors&ust=1673868955980845&usg=AOvVaw03TJlKPzhTXnBcCMba7YY-


міні-лекції, дискусії, практикуми, проєктні семінари, перегляд відео-матеріалів з
обговоренням.

Порядок та критерії оцінювання
Система оцінювання знань студентів проводиться відповідно до Положення про
організацію освітнього процесу в Національному університеті водного
господарства та природокористування http://ep3.nuwm.edu.ua/4088/
Успішному складанню іспиту з дисципліни передує опанування теоретичного
матеріалу та виконання практичної (аудиторної, самостійної, дистанційної)
роботи. Результати вчасно пройденого проміжного контрольного тестування
(модуль 1, модуль 2). За бажанням студента покращити підсумкові результати
курсу, оцінки за модулі можуть бути скасовані і студент має право складати
винятково екзамен, де має змогу отримати певну кількість балів, виходячи з
максимальної кількості, що дорівнює сумі балів за модулі – 40.
Перелік критеріїв оцінювання:
- 60 балів ‒ за вчасне та якісне виконання завдань практичних занять та
самостійну роботу; - 40 балів – модульний контроль, який складається з двох
модулів (МК1 ‒ 20 балів, МК 2 ‒ 20 балів). Усього 100 балів. Підсумковий контроль –
екзамен.
Критерії оцінювання, детальний розподіл балів та шкала оцінювання наведена на
сторінці навчальної дисципліни на навчальній платформі Moodle:
https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=1881
Модульний контроль проходить у формі тестування на платформі системи
Moodle через ННЦНО. У тесті передбачено 30 запитань різної складності: рівень 1
– 20 запитань по 0,5 балів (10 балів), рівень 2 ‒ 4 запитання по 1 балу (4 бали),
рівень 3 ‒ 6 запитань по 1 балу (6 балів). Усього ‒ 20 балів. Оцінка автоматично
генерується в середовищі Moodle, фіксується викладачем в електронному журналі
дисципліни і контролюється деканатом.

Поєднання навчання та досліджень

Заохочується участь студентів у виконанні індивідуальних завдань науково-
дослідницького характеру. Здобувачі вищої освіти можуть виступати із результатами
досліджень на студентських наукових конференціях, засіданнях круглого столу, а
також можуть бути долучені до написання та опублікування есе, наукових статей із
тематики курсу та засідань постійно діючого Філософського гуртка «Sofia». Тематику
дослідницької роботи можна вибрати самостійно за погодженням із викладачем. За усі
види робіт студенти отримують додаткові бали. Також додаткові бали студентам
можуть бути зараховані за конкретні пропозиції з удосконалення змісту та практик
навчальної дисципліни.

Інформаційні ресурси
1.        Encyclopaedia Britannica. URL: https://www.britannica.com/
2.        Бібліотека українських підручників. URL: http://pidruchniki.ws. 
3.        Музейна спільнота України та журналу «Музейний простір» http://prostir.museum.ua
4.        Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/
5.        Сайт з івент маркетингу: теорія і практика URL: http://eventmarket.ru
6.        Український культурний фонд URL: https://ucf.in.ua/
Рекомендована література

Базова
1.        Брич В.Я., Корман М.М. Креативний менеджмент: підруч. Тернопіль: ТНЕУ, 2018.
220 с.
2.        Дергачова Г.М. Івент-менеджмент. Коспект лекцій. Навч. посіб. Київ. КПІ ім. Ігоря
Сікорського. 2022. 99 с.
3.        Зеленська Л. М. Івент-менеджмент: навч. посіб. Київ: НАКККіМ, 2018. 148с.
4.        Зеленська Л. М., Романова А. О. Івент-менеджмент: словник довідник організатора
заходів. К.: НАКККіМ, 2015. 84 с.
5.        Зеленська Л., Романова А. Івент-менеджмент: словник-довідник організатора
заходів. К.: НАКККІМ, 2015. 84 с.
6.        Кочубей Н. В. К 75 Соціокультурна діяльність: навчальний посібник / Н. В. Кочубей.
Суми: Університетська книга, 2017.122 с.
7.        Кравець О. М., Байлик С.І. Організація анімаційних послуг в туризмі: навч. посібник.
Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. 2-ге вид., перероб. і доп. Харків: ХНУМГ
ім. О. М. Бекетова, 2017. 335с.
8.        Культурно-дозвіллєва діяльність у сучасному світі: колективна монографія. Київ:
Видавництво Ліра-К. К., 2017. 328 с.
9.        Курочкін О. В. Святково-обрядова культура: монографія. Київ, 2018. 298 с.
10.         Назарова Г. В. Сотнікова Ю. В. Креативна економіка та менеджмент: навчальний
посібник. Харків: ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2018. 160 с.
11.        Пашкевич М.Ю. Івент-технології у сфері дозвілля. Культурно-дозвіллєва діяльність
у сучасному світі: кол. монографія. Київ: Вид-во: Ліра-К, 2017. 328 с.
12.        Петінова О.Б. Менеджмент у соціокультурній сфері: навч. посіб. К., 2018. 78с.



13.        Повалій Т. Л. Івент-менеджмент: навчальний посібник / Т. Л. Повалій, Н. Д.
Світайло. Суми: Сумський державний університет, 2021.198c.
14.        Фестивальний туризм: теорія та практика: навч. посібник / М. П. Мальська, А. Т.
Грицишин, С. В. Білоус, М. Я. Топорницька. К., 2022. 232 с.
15.         Яроміч С. А. Менеджмент у сфері культури: навч. посіб. Одеса: Центр практичного
менеджменту культури, 2016. 274 с.

Додаткова
1.        Event – крок за кроком (частина 1–2). URL http://ukr.art-imxo.com.ua/article/event-krok-
za-krokom-chastyna-2.html
2.        Вивчення музейного туризму у новітніх зарубіжних дослідженнях. URL:
http://ethnic.history.univ.kiev.ua/data/2017/53/articles/28.pdf
3.        Грантові можливості. Український культурний фонд. URL: https://ucf.in.ua/news
4.        Іванова О. В., Марковський О. В. Методичні підходи до розробки бізнес-івенту. URL:
http://firearticles.com/economika-pidpryemstv/220- metodichn-pdhodi-do-rozrobkibznes-ventu-
vanova-o-v-markovskiy-o-v.html
5.        Культура паркового дозвілля в соціокультурному просторі. URL:
http://molodyvcheny.in.ua/files/journal/2017/4.2/8.pdf
6.        Основи грантрайтингу та управління проектами в публічній сфері: метод. рек. для
органів влади та недерж. орг-цій /Авт. кол.: В.В. Белявцева, А.І. Гнатенко, О.С. Зінченко та
ін. ; за заг. ред. О.В Кулініча. Харків : Золоті сторінки, 2017.148с. 
7.        Петрова І. В. Соціально-культурне проєктування в музеях // Вступ до музеєзнавства
та пам’яткознавства: навчальний посібник. Гол. ред. Гончарова О. М. Київ: КНУКіМ, 2019.
Том 1. С.226-236.
8.        Норріс Л., Тісдейл Р. Креативність у музейній практиці/ пер. з англ. А. Коструби,
Г.Кузьо, О. Омельчук, Є. Червоного. Київ: Чередниченко А.М., 2017. 192 с.
9.         Шість ознак сучасного музею і 9 способів заробляти: досвід країн
https://rubryka.com/article/suchasnyj-muzej/
 

Дедлайни та перескладання

Ліквідація академічної заборгованості здійснюється згідно «Порядку ліквідації академічних
заборгованостей у НУВГП», http://ep3.nuwm.edu.ua/4273/. Згідно цього документу і
реалізується право студента на повторне вивчення дисципліни чи повторне навчання на
курсі. Перездача модульних контролів  здійснюється згідно http://nuwm.edu.ua/strukturni-
pidrozdili/navch-nauk-tsentr-nezalezhnoho-otsiniuvannia-znan/dokumenti. Оголошення
стосовно дедлайнів здачі та перездачі оприлюднюються на сторінці MOODLE
https://exam.nuwm.edu.ua/

Неформальна та інформальна освіта
Студенти мають право на перезарахування результатів навчання набутих у
неформальній та інформальній освіті згідно Положення про неформальну освіту.
http://ep3.nuwm.edu.ua/18660/.

Практики, представники бізнесу, фахівці, залучені до викладання
До викладання долучено досвід роботи стейк-холдерів, чиї практичні напрацювання
використовуються в розробці дисципліни. Вдосконаленню змісту дисципліни сприяють
також метод-семінари кафедри філософії. Викладач цього курсу, Коберська  Т.А., має
практичний досвід організації практичної підготовки та культурно-освітніх заходів, що
сприяють засвоєнню теоретичного матеріалу курсу. Для ознайомлення з ними
пропонується відвідати сторінку кафедри філософії на платформі соціальної мережі
 https://www.facebook.com/%D0%9A%D0%B0%D1%84%D0%B5%D0%B4%D1%80%D0%B0-
%D1%84%D1%96%D0%BB%D0%BE%D1%81%D0%BE%D1%84%D1%96%D1%97-
%D0%9D%D0%A3%D0%92%D0%93%D0%9F-832038226905936

Правила академічної доброчесності

Виконані навчальні завдання можуть бути самостійно перевірені здобувачами на
виявлення текстових запозичень через університетську платформу MOODLE
 http://wiki.nuwm.edu.ua/index.php/Unplag.  
Здобувачам не дозволяється списувати чи копіювати чужі проєкти  – за порушення
принципів академічної доброчесності викладач може накладати санкції: зниження балів,
повернення роботи на доопрацювання, недопущення роботи до захисту та ін.

Вимоги до відвідування

Студенту не дозволяється пропускати заняття без поважних причин. Якщо є довідка про
хворобу чи іншу поважну причину, то студенту не потрібно відпрацьовувати пропущене
заняття. При об’єктивних причинах пропуску занять, студенти можуть самостійно
вивчити пропущений матеріал на платформі MOODLE
https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=4617 Здобувачі без обмежень можуть
використовувати на заняттях мобільні телефони та ноутбуки.

Оновлення

За ініціативою викладача зміст даного курсу планується оновлювати щорічно, враховуючи
актуальні методичні розробки викладача, світовий досвід викладання та наукові
дослідження, а також зміни у Освітньо-професійній програмі спеціалізації «Креативна та
цифрова культура», «Міжнародні культурні зв’язки та міжкультурні комунікації» .
 

https://www.google.com/url?q=http://ep3.nuwm.edu.ua/18660/&sa=D&source=editors&ust=1673868955998356&usg=AOvVaw0k5LlSjxR-yyhV4pc_2I_F
https://www.google.com/url?q=https://www.facebook.com/%25D0%259A%25D0%25B0%25D1%2584%25D0%25B5%25D0%25B4%25D1%2580%25D0%25B0-%25D1%2584%25D1%2596%25D0%25BB%25D0%25BE%25D1%2581%25D0%25BE%25D1%2584%25D1%2596%25D1%2597-%25D0%259D%25D0%25A3%25D0%2592%25D0%2593%25D0%259F-832038226905936&sa=D&source=editors&ust=1673868956001254&usg=AOvVaw2fZskqtx7Pohym9rnbgw6h
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https://www.google.com/url?q=https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id%3D4617&sa=D&source=editors&ust=1673868956005216&usg=AOvVaw2nSGDEp6J9QklTGwNnEt2b


Академічна мобільність. Інтернаціоналізація

У НУВГП розроблені процедури для реалізації прав здобувачів на академічну мобільність:
Положення про академічну мобільність учасників освітнього процесу Національного
університету водного господарства та природокористування http://ep3.nuwm.edu.ua/4398/.
Порядок перезарахування результатів навчання за програмами академічної мобільності в
Національному університеті водного господарства та природокористування
http://ep3.nuwm.edu.ua/19458/. 
Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2015 року №  579
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/579-2015-%D0%BF#n8.
Здобувачі  можуть отримати доступ до таких міжнародних інформаційних ресурсів:
електронні бібліотеки: http://lib.nuwm.edu.ua/index.php/korisni-posilannya/elektronni-biblioteki.
Як знайти статтю у Scopus:
http://lib.nuwm.edu.ua/index.php/biblioteka/novini/item/506-v-dopomohu-avtoram. 
База періодичних видань:https://www.scimagoir.com/. 
Можливості доступу до електронних ресурсів та сервісів:
http://lib.nuwm.edu.ua/index.php/biblioteka/novini/item/516-mozhlyvosti-dostupu-do-resursiv-i-
servisiv
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